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3agaua N° 1.

2 4 KI ? B 8 pa3 jerue, 4eM THIKBA

KakoBa Mmacca ThIKBBI 1 Ka0auKka BMeCTe - P




ToixkBa — 24 kr

Kabauok - ? B 8 pa3 jerue, uem — |




PelleHue.
1). 24 : 8 = 3 (kr) — Becur

Ka0a4oK
2). 24 + 3 = 27 (xr) — BecsT

Ka0a4o0K M ThIKBA

Ot1Ber: 27 KI BecT Ka0a40K U
TLIKBA.




3agaua N° 2.

CKoJILKO py0Jieil moay4yua peioak - ?




[lpoBepkKa
Oxynn -8 mir. —mo 8 p. .
? p.
Kapacu — 5 wr. — no 6 [D
Pemennue.

1). 8 x 8= 64 (p.) — cTosiT OKYHH
2). 6 x5 =30 (p.) — croaT kapacu

3). 64 + 30 = 94 (p.) - Bcero

Oteer: 94 p. moayuni poidax.




PaboTa no y4ebHuKy

Crp. 128, Ne 17
(2, 3, 4 cTononkn)




PewuTe npumepsbl

8x4+8= 8x(65—-59)=
8x6+27= 8 x (74 — 65) =
x4 —-12 = 8 x (100 —-93) =

64:8 -5 = 93 - 56:8 =




[lpoBepkKa
8x4+8 =40 8x(65—59)=
4.8
8x6+27=75 8 x (74 — 65) =
72
8x4 —-12 =20 8 x (100 — 93)
=56

64:8-5=3 983 -56:8=




MonoTku




Buabl nuHuun

—




[lomaluHee 3agaHue:

1). Crp.128, Nel7 (1 cTon6ux), Ne20.

2). 3agaua.




